

9场进33球，巴萨打疯了！

火力之猛欧洲无人能比

疯狂进球已经成为瓜迪奥拉新巴萨的耀眼名片。北京时间昨晨的西甲联赛，巴萨主场5:0大胜阿尔梅利亚，各项赛事取得9连胜打入33球，场均3.7球，目前的欧洲还没有哪支球队能像巴萨这样持续刮起进攻风暴。“巴萨能取得这一好结果的关键，在于球队拥有很好的球员。”瓜迪奥拉赛后也对球队的又一次5:0大胜感到惊讶，“我对球队的水平感到非常吃惊，因为上半场就打入对手5球，这可不像是正常的现象。”

巴萨成欧洲之王

本赛季13场正式比赛，巴萨已经打入了38个进球，场均进球接近3个。其中，打入3球或者3球以上的比赛就有7场，包括6:1大胜希洪竞技和马竞、5:0大胜巴塞罗那和阿尔梅利亚。最近4场比赛，巴萨更是不可思议地打入17球，这在欧洲也是独一无二的。

进球不断，也让巴萨不断创造好成绩，球队取得了9连胜，在联赛中巴萨已经暂时升到了第一位，在冠军联赛中巴萨小组赛3战3胜，距离出线只有一步之遥。在西甲联赛中，巴萨8轮联赛后已经打入了24球，正好一场3球，在多赛一场的情况下，巴萨比进球第



庆祝进球时，埃托奥很陶醉

二多的皇马多进4球。在西甲积分榜上，进球数达到巴萨进球数一半的也只有区区几支，许多球队进球数只有巴萨的1/3、1/4，最少的甚至只有1/8。射手榜前4位的球员中，就有2位是巴萨的，他们是打入9球的埃托奥和打入5球的梅西，两人的进球数相加，就超过了西甲绝大多数球队的总进球数。

欧洲五大联赛，英超进球最多的是曼城，8轮进20球，意甲进球最多的拉齐奥7轮进15球，德甲进球最多的勒沃库森9轮进23球，法甲进球最多的马赛9轮进18球（勒芒10轮进18球），他们在进球数上都无法与8轮进24球的巴萨相比。在冠军联赛小组赛上，巴

萨也打入了10个球，与阿森纳并列成为进球最多的俱乐部，领先第三名里昂2球，曼联、国米等强队在进球数上都无法与巴萨相比。

上座率逐渐回升

瓜迪奥拉的巴萨进攻火力是如此强大，以至于要阻止巴萨进球，也成为了一大难题。本赛季的正式比赛，巴萨只有2次未能攻破对方球门，而且都是在赛季初，第一场是冠军联赛预选赛客场对华沙克拉科夫的比赛，第二场则是联赛首轮对努曼西亚的比赛。自那之后，巴萨进攻火力就再未受挫过，每场比赛，他们都能让对方门将到球门里去捡球。而且，自从联赛第二轮被桑坦德逼平后，

巴萨就再未让胜利从手中溜走，算下来，巴萨在冠军联赛和西甲联赛上已经取得了9连胜，虽然距离里杰卡尔德创造的18连胜还有一段距离，但瓜迪奥拉的球队已经走上正轨是不容置疑的事实。

巴萨的9连胜中，里斯本竞技是第一个牺牲品，巴萨轻松战胜对手。自那之后，新巴萨就以不可阻挡之势前进着，而且还取得了4场狂胜。计算进球数，9连胜期间巴萨的场均进球数达到恐怖的3.7个，很显然，高效的巴萨球员在球场上不会放过任何的机会。埃托奥贡献10个进球，是连胜期间进球最多者，梅西也有8球入账，另外哈维也3次攻破对方球门。

事实上，早在季前赛期间，巴萨就展现出了惊人的进球感觉，当时巴萨曾6:0狂胜苏格兰希伯尼安、5:1大胜邓迪联、5:2战胜墨西哥瓜达拉哈拉、6:2征服纽约红牛，当时有媒体认为巴萨热身赛的大胜含金量不足，但现在，瓜迪奥拉将球队的这种良好感觉也转移到了正式比赛中。

巴萨连续大胜，诺坎普的上座率也逐渐回升，赛季初诺坎普的球迷人数一度下降到5万多人，但本场比赛，诺坎普来了63566名球迷。就连西班牙的经济专家们也表示，足球要想对抗上座率下滑的危机，最好的办法就是多打出漂亮的比赛，多完成精彩的进球，显然，巴萨在这方面已经走在了最前列。

伊万

执教国足 沈祥福愿意

快报讯 女足敲定主帅瑞华后，男足选帅已提上足协议事日程。据悉，12月将竖旗的新国足的选帅工作已经开始进行，因经费不足和明年国际大赛仅有亚洲杯预选赛的原因，目前足协只是选择过渡型本土主帅。据悉，相比于今年中超冠军球队主帅执教国足的方案，中国足协更倾向于将目光锁定在沈祥福、殷铁生、高洪波、成耀东、吴金贵、王宝山等六人身上。对于再次成为国足主帅热门人选，身在

上海的广药中一主帅沈祥福表示，自己非常愿意出任国足主帅。

昨天，在上海带领球队备战中超联赛的沈祥福没有避谈“选帅传闻”。他表示，自己非常愿意出任国足主帅，但何时出任将视时机是否合适，“有机会为国家做贡献自然是每个教练的理想，但是作为广药主帅，联赛只要一天还没结束，我就要全身心地扑在球队的训练和比赛上，无暇顾及其他的事情。”
（许可）

简讯

● 蓝军主场不敌红军 北京时间昨晚的英超联赛焦点战，切尔西主场0:1不敌利物浦，开场仅10分钟，阿隆索打进全场唯一进球。切尔西本赛季联赛首吃败仗。

● 热刺主帅黯然下课 北京时间昨晨，托特纳姆热刺俱乐部官网正式宣布解雇主帅拉莫斯，同时据英国媒体报道，雷德克纳普将接替拉莫斯成为热刺新帅。如果热刺与雷德克纳普谈判成功，将付给其老东家朴茨茅斯500万违约金。

● 伊布年薪将成第一 据意大利媒体透露，国米即将宣布和伊布续约，凭借这份合同，

伊布将成为世界足坛年薪最高的球员：年薪税后1200万欧元，这也标志着国际米兰每年要为瑞典人付出2400万欧元的费用，而在这个数字面前C罗的税后800万欧元和卡卡的税后900万欧元都渺小了很多。

● 继海复出谢菲联胜 北京时间昨晨的欧冠联赛，谢菲联主场1:0力克普雷斯顿，取得近3轮首场胜利，积分升至第5位，重新回到升级附加赛区域。孙继海连续4轮进入大名单，并在中场休息后替补出场，这是他9月16日吃到红牌停赛4场后首次出场。

4150元/m²“一口价”惊爆全城

威尼斯水城借救市发力，“抄底价”席卷江北楼市

■五大亮点，全城“惊艳”

亮点一：“华东第一盘”气势非凡

威尼斯水城位于天高水阔的浦口新市区，总建筑面积多达450万m²，是南京最大的楼盘，也是华东第一大盘。项目针对业主量身定制了假日酒店、会所等高档特色配套，建成后将是一个集居住、休闲、度假、娱乐、商贸等于一体的综合大盘。而项目所处地段，更是占据了长江段稀缺江景资源岸线，收藏最为迷人的江畔风情。在江北诸多楼盘中，威尼斯水城也是一个品味档次较高，风情独特的特色大盘项目。

亮点二：苏宁地产实力钜献

历经二十年发展，成功开发50余个房地产项目，累计开发面积超过600万平方米，苏宁地产一直以“高质、高标、高效”为目标，秉承“优质工程，诚信服务”的企业宗旨，在市场把握、产品研发、营销、工程质量控制和物业服务等方面，一直走在市场的前端，在南京楼市一定树立了良好的市场口碑。

亮点三：绝版江景房源源独特

为该集团二十年来厚积薄发的精品之作，威尼斯水城自问世以来就赢得市场一致赞誉。

威尼斯水城正对浩

瀚长江，截取9.5公里长江岸线美景。该项目建筑群紧邻长江，视野开阔，环境优越。而滨江大道等沿江宽阔的道路规划，以及社区畅达的内部交通，都使得该项目能够与江景更好的嫁接，居住在这里的业主能够享受到真正的滨江生活。

亮点四：地铁盘与主城无缝对接

项目东侧滨江大道将规划为60米宽城市景观道，西侧浦珠路为48宽，双向8车道的城市主干道，区域内交通便捷；威尼斯水城公交线路开通，151、636等多条线路与外界连接，有多条大巴往返项目与主城区。

政府规划的地铁三号线，与项目所在地紧紧毗邻，项目也成为名副其实的地铁房源。地铁将为业主出行带来史无前例的便利，同时也将为浦口板块发展注入活力。

亮点五：名校为业主子女保驾护航

在主城区学区房价位居高不下，一房难求的情况下，威尼斯水城大手笔引入省级名校高素质教育体系，打造高级别的中小学和幼儿园，小区内引进南京名校体系，让业主的孩子坐享高素质教育。业主轻轻松松置业，就可以实现孩子的名校梦想。

许延正

“抄底”大潮涌现，购房莫错过良机

而在南京，“楼市新政”颁布后，也给购房者带来了更为直接的政策利好。

南京率先公布20条“楼市新政”，其中最吸引眼球的就是金额为房价1%的“购房补贴”。这份由南京市财政局、房产局联合签发的“房贴细则”明确规定：买房人所购普通住房面积不超过90平方米（含），购房补贴金额为契税完税凭证上实缴金额的1%；所购普通住房面积在90平方米到144平方米（含）之间，购房补贴金额为契税完税凭证上实缴金额的0.5%。在细则中南京还明确从2008年10月1日-2009年9月30日一年的时间内，在南京购房即可享受房贴。轻松购房不再是梦想，不少业内人士判断，一轮新的销售热潮将在年底前涌现。

最低首付仅9万元，轻松实现三房梦

“100套小高层特价房仅售4150元/平米，这已经是项目的触底价格了。”据介绍，针对本次团购活动，威尼斯水城给出前所未有的优惠幅度，4150元/平米的价格，已经接近该项目的底限。而其同期推出的50套阔景多层，全部是87的两房户型，虽然属于市场极为稀缺的房型，但其均价也只有4380元/平米，同时参加团购还可享受2%的团购优惠。200套非特价的82-150m²小高层房源也给出了大幅优惠，这部分产品将在正常优惠9.8折以外，再打9.8折的团购优惠。同时，业主还可以另外参加最高5000元的购房券抽奖活动。

86-145m²的花园洋房一直是该项目特色产品，售价不菲。但在本次活动中，该项目推出的100套花园洋房却低价销售，给购房者足够的让利空间。这部分产品均价在5000元/平米，另外还可以享受双重折扣优惠，以及参加最高5000元的购房券抽奖活动。

为了详细介绍其推出产品的价格优惠，该项目销售人员为购房者详细算了笔账：项目特价房主力套型为87平米金牌特价两房，单价在4150元/平米，最低首付只要7.3万元，公积金30年贷款每月还款额只有1400元。而108平米实用特价三房特价为4150元/平米，最低首付9万元，公积金30年贷款每月还款额也只有1800元。



Tel:025+84783535